

Mødereferat bestyrelsesmøde
Torsdag, d. 2019.12.05 - kl. 09:00

| | |
|------------|---|
| Til stede: | Johnny H. Pedersen, Hans-Henrik Tungelund, Birthe Boe, Mette Adamsen og Susanne Hansen |
| Mødested: | Klubhuset |
| Referent: | Susanne Hansen |
| Punkt: | Emne: |
| 1. | Siden sidst |
| 2. | Ny formand HH stiller op til generalforsamlingen som formand, og der søges efter et nyt medlem i bestyrelsen for 1 år. |
| 3. | Generalforsamling HH laver indbydelsen til generalforsamlingen. |
| 4. | Kontingent-oversigt. Mette sender en oversigt til HH, som sætter den på hjemmesiden. |
| 5. | Klubmodul hyggedag. Susanne og Mette deltager. |
| 6. | God jul-mail til trænere og medlemmer. Susanne sender julehilsner til trænere (trænergruppen og mail) og medlemmer (hjemmesiden og FB) |
| 7. | Hallen Johnny kontakter udenlandske hjemmesider med henblik på salg. Han laver et opslag om info til medlemmerne på FB. |
| 8. | Hundeadfærdskonsulent På den nye hjemmeside vil der være en henvisning til Susanne som adfærdskonsulent. |
| 9. | Kursustilskud Jill og Michael Susanne svarer Jill og Michael på mail og beder om et budget for kursusdagen, kurset skal gerne udbydes til alle relevante medlemmer. |
| 10. | EVT |
| 11. | Næste møde Fredag den 10/01 kl. 9:00 |